

ابلاغ مصوبه حقوق ۱۴۰۵ تبدیل به چالش کسب و کارها شده است

مطالبه مزدی نمایندگان کارگری و تعلل دولت



همچنین، سید سعید فتاحی، مشاور کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران، در انتقاد از عدم ابلاغ مصوبه مزد خطاب به رییس‌جمهور گفت: آقای رئیس‌جمهور محترم، کارگران بازنشستگان، همچنان در انتظار ابلاغ مصوبه شورای عالی کار درباره دستمزد مصوب پایان اسفندماه ۱۴۰۴ به سر می‌برند. با وجود آنکه هر روز خبرهایی مبنی بر ابلاغ این مصوبه منتشر می‌شود، تاکنون اقدام عملی در این خصوص صورت نگرفته است. وی گفت: بی‌تردید، جایگاه و شأن کارگران شریف کشور به گونه‌ای است که شایسته نهایت تکریم و احترام‌اند؛ همان‌گونه که در تمامی برهه‌های حساس، از جمله هشت سال دفاع مقدس، نقش آفرینی کرده‌اند. فتاحی ادامه داد: بسیاری از این عزیزان که امروز در زمره بازنشستگان قرار دارند، در آن دوران از کشور دفاع کرده و نسل فعلی کارگران نیز همچنان با همان روحیه ایثار و تعهد، در عرصه‌های مختلف، از جمله در شرایط دشوار کنونی، به فعالیت خود ادامه داده و در خط مقدم تولید استوار ایستاده‌اند. با این حال، شایسته نیست که پاداش این همه فداکاری، پرداخت علی‌الاصاب حقوق بر مبنای سال گذشته باشد. فتاحی گفت: این نحوه برخورد، در شأن کارگران و بازنشستگان نیست؛ به ویژه در شرایطی که هزینه‌های زندگی و نرخ تورم به‌طور مستمر در حال افزایش است و فشار مضاعفی بر معیشت این قشر وارد می‌شود. این فعال کارگری خطاب به رییس‌جمهور گفت: از جنابعالی انتظار می‌رود دستور فرمایید در سریع‌ترین زمان ممکن، ابلاغ این مصوبه انجام شود تا ضمن رفع بلا تکلیفی کارگران و بازنشستگان، کارفرمایان نیز ملزم به اجرای مصوبه جدید شوند و به پهنای برای تأخیر در پرداخت حقوق بر اساس قانون نداشته باشند.

صالحی درباره بنگاه‌هایی که اعلام می‌کنند در صورت اجرای مصوبه دستمزد ۱۴۰۵ ناچار به تعدیل و ریزش نیرو خواهند بود، گفت: مصوبه شورای عالی کار با حضور نمایندگان کارفرمایی به عنوان یکی از شرکای اجتماعی تصویب شده است. کارفرمایان قلبی که اکنون بهانه می‌گیرند باید بدانند که نمایندگان آنها در جلسه دستمزد حضور داشتند و صورتجلسه مزد را امضا کرده‌اند، ضمن آنکه بسیاری از کارگران با توجه به شرایط معیشتی، حاضر به کار با مبالغ و دستمزدهای پایین نیستند و خودشان زحمت تعدیل نیرو را کم خواهند کرد. وی در پایان خاطر نشان کرد: نمایندگان کارگری همانطور که منتظر اجرای قانون و مصوبه دستمزد هستند، انتظار دارند که دولت نیز از کارفرمایان و بنگاه‌هایی که در جریان جنگ آسیب دیدند، حمایت ویژه داشته باشد. * کارگران در انتظار ابلاغ مصوبه مزد

در شرایطی که کسب و کارها در وضعیت تعلیق قرار گرفته و خبرها از تعدیل نیروی کار و کاهش قدرت خرید کارگران حکایت دارد تعلیق مصوبه مزد ۱۴۰۵ تبدیل به یک چالش اساسی شده است. نمایندگان کارگری معتقدند تاخیر در ابلاغ مصوبه مزد می‌تواند شرايط را برای جامعه کارگری و حقوق بگیران سخت‌تر کند و کارفرمایان با سکوت و وضعیت را نظاره می‌کنند و پشت پرده سعی دارند برای ماه‌های آینده و تعیین تکلیف شرايط اقتصادی زمان بخرند. نماینده کارگران در شورای عالی کار با بیان اینکه دستمزد ۱۴۰۵ در شرایط جنگ و با اتفاق نظر و امضای نمایندگان کارفرمایی تصویب شد، گفت: اگر برخی کارگاه‌ها از مصوبه دستمزد ۱۴۰۵ پیروی نکنند، مکلفند معوقه حقوق فروردین ماه را پرداخت کنند.

اسعد صالحی در گفت و گو با ایسنا، درباره تاخیر در ابلاغ مصوبه دستمزد ۱۴۰۵ اظهار کرد: قول‌هایی به ما داده شده بود که بخشنامه چهارشنبه هفته قبل ابلاغ می‌شود که نشد و قرار بود روز شنبه ابلاغ شود ولی ما همچنان منتظریم و مشخص نیست دلیل این تاخیر و تعلل چیست؟

وی درباره درخواست برخی مراکز و انجمن‌ها که موقتاً خواستار عدم اجرای مصوبه دستمزد شورای عالی کار شده و پیشنهاد ایجاد ساز و کاری موقت با نظارت نهادهایی همچون سازمان تأمین اجتماعی را مطرح کرده اند، گفت: چیزی که مصوب شده باید ابلاغ شود. ما در نهم اسفندماه شاهد تجاوز آمریکا و اسرائیل به کشورمان بودیم و در اواخر اسفندماه و در

معاون وزیر کار گفت: طبق برآوردهای اولیه، جنگ منجر به از دست رفتن یک میلیون شغل شده است. به گزارش تسنیم، غلامحسین محمدی، معاون وزیر تعاون و رئیس سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور، در نشست مدیران ستادی و استانی با تشریح ضرورت نوسازی اقتصاد در دوران پساجنگ اظهار داشت: طبق برآوردهای اولیه، جنگ منجر به از دست رفتن بیش از یک میلیون شغل و بیکاری مستقیم و غیرمستقیم دو میلیون نفر شده است. در این راستا، سازمان فنی و حرفه‌ای به عنوان بازوی مهارتی دولت، مسئولیت اصلی تربیت نیروی متخصص برای بازسازی زیرساخت‌ها را بر عهده گرفته است.

وی با معرفی پوشش‌های «امداد ایران ماهر» و «سفیران انرژی» افزود: این دو طرح، ستون‌های اصلی بازسازی منازل و صنایع آسیب‌دیده هستند. تمامی مربیان، مربیان و مهارت‌آموختگان می‌توانند برای مشارکت در این جهاد ملی در درگاه mdad.irantvo.ir ثبت‌نام کنند. این حرکت با همکاری استانداری‌ها و بنیاد مسکن، روند آبادانی کشور را تسریع خواهد کرد. محمدی در خصوص برنامه‌های سال ۱۴۰۵ تصریح کرد: رویکرد ما در سال جاری از کمیت به سمت کیفیت تغییر یافته و تمرکز بر آموزش‌های مورد نیاز بازسازی، انرژی‌های تجدیدپذیر و اقتصاد دیجیتال است. همچنین برای حمایت از مناطق جنگ‌زده، استان‌های معین جهت باری‌رسانی مهارتی تعیین شده‌اند. در این نشست، گزارش ارزیابی عملکرد سال گذشته ارائه شد که طبق آن: استان‌های هرمزگان، خوزستان و فارس به عنوان سه استان برتر در تحقق برنامه‌های مهارت‌آموزی معرفی شدند. همچنین اعلام شد برای نظارت دقیق بر اجرای برنامه‌های بازسازی در سال ۱۴۰۵، سامانه هوشمند ارزیابی عملکرد در حال پیاده‌سازی و ابلاغ به سراسر کشور است.

بنابراین گزارش، تقی غیائی تبار، مدیرکل دفتر بازرسی، ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای، با ارائه گزارشی از فرآیند پایش کلان‌پروژه‌ها و برنامه‌های راهبردی این سازمان، بر اهمیت نظارت دقیق در دوران بازسازی پساجنگ تأکید کرد.

معاون وزیر کار بر آورد کرد:

بیکاری ۲ میلیون نفر در اثر جنگ

وی گفت: ارزیابی عملکرد در سال گذشته در چهار مرحله تخصصی و بر اساس ۱۸ شاخص اصلی انجام شد که پس از برگزاری جلسات دفاعیه با گروه‌های ارزیاب، استان‌های «هرمزگان، خوزستان و فارس» موفق شدند بالاترین امتیاز را در تحقق برنامه‌های ابلاغی کسب کرده و به عنوان استان‌های برتر معرفی شوند. غیائی تبار افزود: به منظور ارتقای شفافیت و سرعت در پایش برنامه‌ها، سامانه هوشمند ارزیابی به صورت آزمایشی در استان‌های البرز و اصفهان راه‌اندازی شده است. این سامانه پس از تکمیل فرآیند تست و پایداری، به زودی به تمامی استان‌های کشور ابلاغ خواهد شد تا ابزاری دقیق برای مدیریت منابع انسانی و زیرساخت‌ها در اجرای پوشش‌های ملی باشد.

وی افزود: پایش ماهانه فعالیت‌های استانی، به ویژه در اجرای پروژه‌های بازسازی و نوسازی زیرساخت‌های مهارت‌آموزی، اولویت اصلی دفتر بازرسی در سال ۱۴۰۵ خواهد بود تا اطمینان حاصل شود که تمام توان سازمان برای بهبود معیشت و اشتغال جوانان بسیج شده است.

رئیس انجمن ملی صنایع پلیمر خبر داد:

بازگشت تدریجی صنایع به مدار تولید

رئیس هیأت‌مدیره انجمن ملی صنایع پلیمر ایران از بازگشت خطوط تولید برخی واحدهای آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی اخیر خبر داد و اعلام کرد: با تصمیمات فوری دولت، واردات مواد اولیه، تسدید نظارت‌ها و توقف کوتاه‌مدت صادرات، بازار پلیمر به‌زودی به ثبات می‌رسد.

سعید ترکمان با اشاره به آسیب‌های وارد شده به واحدهای مختلف در زنجیره ارزش محصولات پتروشیمی از ماده اولیه تا محصول در جنگ تحمیلی اخیر تأکید کرد: چندین واحد صنعتی از مدار تولید خارج شده بودند، اما مهندسان صنعت با سرعتی غیرقابل باور، مدت بازسازی را کوتاه کردند و خوشبختانه برخی خطوط دوباره به مدار بازگشته‌اند. وی با بیان اینکه تعدادی از واحدهای تولیدی همچنان متوقف هستند و همین موضوع در جلسات تخصصی مطرح شده است، اظهار داشت: دولت برای مدیریت شرایط چند تصمیم مهم اتخاذ کرد که از جمله آنها سامان‌دهی واردات مواد اولیه است.

ترکمان اظهار داشت: در این راستا از بازارگانان از جمله واحدهای بازرگانی خود پتروشیمی‌ها دعوت شد تا برای تأمین کوتاه‌مدت نیاز بازار واردات را انجام دهند تا این محصولات با سود مناسبی در بورس کالا عرضه شود. به گفته رئیس هیأت‌مدیره انجمن ملی صنایع پلیمر ایران، ساختار عرضه در بورس کالا تعریف شده و سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان نیز با نظارت دقیق، فروش رقابتی و منطقی را تضمین می‌کند.

وی خاطر نشان کرد: شرکت‌های بازرگانی مجتمع‌های پتروشیمی نیز موظف شده‌اند در روند واردات مشارکت جدی داشته باشند. ترکمان از ممنوعیت موقت صادرات محصولات پتروشیمی و نظارت ویژه بر انبارها خبر داد و گفت: برای جلوگیری از احتکار و سودجویی عدم معدودی که معمولاً در چنین شرایطی التهاب ایجاد می‌کنند، نظارت‌ها در انبارهای عمومی تشدید شده است. این اقدامات انگیزه احتکار را به‌طور چشمگیری کاهش می‌دهد. رئیس هیأت‌مدیره انجمن ملی صنایع پلیمر ایران تأکید کرد: معادل چندین هفته، کالا در انبارها برای عرضه در بورس کالا موجود است و عرضه مواد پلیمری از همین هفته از سر گرفته می‌شود. ترکمان به موضوع افزایش قیمت‌ها اشاره و تصریح کرد: انجمن تولیدکنندگان آب معدنی درخواست افزایش قیمت داده بود که اعمال شد و حدود ۳۰ درصد افزایش نرخ را شاهد بودیم. با توجه به قیمت کالاهای وارداتی، انتظار نداریم بیش از این میزان افزایش قیمت در سایر کالاهای پلیمری داشته باشیم. البته به دلیل نوسان قیمت جهانی نفت، ممکن است تغییرات جزئی رخ دهد. وی اذعان کرد: نبود اطلاع‌رسانی به موقع نگرانی‌هایی برای برخی همکاران ایجاد کرده بود اما اکنون با آغاز فعالیت مجدد برخی واحدها در زنجیره ارزش محصولات پتروشیمی، این موضوع را به‌طور گسترده اطلاع‌رسانی می‌کنیم تا آرامش به بازار بازگردد.

بازدهی صندوق‌ها در دامنه منفی ۲ درصد قرار دارد:

صندوق‌های بورسی طلا؛ همچنان منفی

در پایان معاملات گروه صندوق‌های طلا اگرچه ۲۸۶ میلیارد تومان پول حقیقی وارد این صندوق‌ها شد اما بازدهی اکثر این صندوق‌ها در دامنه منفی ۲ درصد قرار داشت.

به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا در پایان معاملات روز شنبه ۲۹ فروردین ۱۴۰۵ بازار سرمایه، در گروه صندوق‌های درآمد ثابت ۶۸ میلیارد فقره معامله به ارزش ۱۸۱۶۸.۹ میلیارد تومان انجام شد که در پایان ۴۵۶.۴ میلیارد تومان پول حقیقی وارد این صندوق‌ها شد. ۳۳ درصد خریدها از سوی سرمایه‌گذاران حقیقی و ۶۷ درصد از سوی حقوقی‌ها انجام شد. بیشترین میزان ورود پول حقیقی به نماد اعتماد با ۱۰۳۵ میلیارد تومان و بیشترین میزان خروج از نماد ثمر با ۵۳۹.۹ میلیارد تومان اتفاق افتاد. در گروه صندوق‌های طلا ۳۱۶۶.۳ میلیون معامله به ارزش ۱۰ هزار و ۸۶ میلیارد تومان انجام شد که ۲۸۶ میلیارد تومان پول حقیقی به این صندوق‌ها وارد شد ۶۴ درصد خریداران حقیقی‌ها و ۳۶ درصد حقوقی‌ها بودند. ۹۷ درصد نمادهای صندوق طلا سرخپوش و تنها ۳ درصد سبزپوش به کار خود پایان دادند؛ واحدهای سرمایه‌گذاری ۲۴ نماد نیز در دامنه منفی ۲ تا منفی ۳ درصد کاهش ارزش، معامله شدند. بیشترین میزان ورود پول به نماد گنج با حدود ۱۶۹ میلیارد تومان رقم خورد ولی از نماد عیار ۱۰۱ میلیارد تومان پول سرمایه‌گذاران حقیقی خارج شد. ارزش معاملات گروه صندوق‌های نقره نیز ۲۴۸.۲ میلیارد تومان و میزان ورود پول حقیقی‌ها به این صندوق‌ها ۱۶۴ میلیارد تومان بود ۹۴ درصد خریداران واحدهای سرمایه‌گذاری صندوق‌های نقره را حقیقی‌ها تشکیل دادند بازدهی یک روزه هر چهار صندوق نقره در پایان معاملات امروز در دامنه منفی ۲ قرار داشت. در معاملات فرابورس نیز ۴۳ هزار برگه تسهیلات مسکن به ارزش ۴۰ میلیارد تومان دادوستد شد؛ دامنه قیمت هر برگه حق تقدم استفاده از تسهیلات مسکن در بازه ۸۶ تا ۹۴ هزار تومان قرار داشت.



رئیس سازمان امور اراضی کشور:

اجرای کامل قانون الزام مأموریت اصلی سازمان در سال جدید است

رئیس سازمان امور اراضی کشور گفت: اجرای کامل قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول مورد تأکید مسئولان قوه قضاییه و وزارت جهاد کشاورزی است و به عنوان مأموریت اصلی سازمان در سال جدید خواهد بود.



داور نامدار روز یکشنبه در نشست ستاد هماهنگی صدور اسناد اراضی کشاورزی با دستور کار هماهنگی شروع عملیات اجرایی قانون الزام اظهار داشت: اجرای کامل قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول مورد تأکید مسئولان قوه قضاییه و وزارت جهاد کشاورزی است و به عنوان مأموریت اصلی سازمان در سال جدید خواهد بود. از این رو لازم است همکاران استانی با جدیت این موضوع را دنبال کنند. وی افزود: برای اجرای هر چه سریعتر این قانون لازم است عقد قرارداد با شرکت‌های مشاور دارای صلاحیت با سرعت انجام و نتیجه به سازمان امور اراضی منعکس شود. نامدار ادامه داد: لازم است استان‌ها حداکثر در مدت ۱۰ روز پلاک‌های موجود را طبق معیارهای فنی اداره کل مهندسی و حدنگاری اراضی مشخص کنند و وارد مرحله انتخاب مشاور شوند. رئیس سازمان امور اراضی تصریح کرد: ملاک ارزیابی فعالیت‌های مدیریت‌های امور اراضی استان‌ها در سال جاری، اجرای قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول خواهد بود؛ ضمن اینکه قانون رفع تداخلات اراضی نیز باید همچون گذشته با جدیت پیگیری شود تا در پایان شهریور امسال به اتمام برسد. وی خاطر نشان کرد: گزارش فعالیت‌های مدیران استانی در این حوزه به صورت منظم به وزیر جهاد کشاورزی ارائه خواهد شد. در این نشست معاون توسعه و ساماندهی، مدیرکل مهندسی و حدنگاری اراضی، مدیرکل ساماندهی و تعیین تکلیف اراضی و سایر کارشناسان ذربط حضور داشتند.

مدنی زاده خبر داد:

کاهش ۵۰ همت درآمد دولت از ترخیص کالا و مالیات به دلیل شرایط جنگی

درصد هستیم میزان خسارات و هزینه‌های بازسازی آنها را هر چه سریع‌تر ارزیابی کنیم. مدنی‌زاده، رسیدگی به وضعیت کسب و کارها و صنایعی که به خاطر آسیب به زنجیره تامین و کمبود نقدینگی، دچار مشکل شده‌اند را نیز از دیگر برنامه‌های این وزارتخانه عنوان کرد که با جدیت در حال انجام است و به‌زودی پیشنهادات در این زمینه در دولت مورد بررسی و تصویب قرار خواهد گرفت. وی، اجرای طرح حمایت از بنگاه‌های کوچک و متوسط به منظور تامین پایه حقوق کارکنان آنها برای مدت دو ماه را از جمله اقدامات مهم وزارت اقتصاد عنوان کرد که هم‌اکنون در حال اجراست. در این دیدار که با حضور رئیس سازمان امور مالیاتی و برخی دیگر از معاونان وزیر اقتصاد برگزار شد، نمایندگان صنوف و فعالان اقتصادی حاضر در جلسه به طرح دیدگاه‌ها و مسائل و مشکلات خود با لحاظ وقایع جنگ اخیر و تأثیرات آن بر فعالیت‌های اقتصادی در کشور پرداختند.

در حوزه مالیاتی، حمایت از بنگاه‌های کوچک و متوسط با کاهش یا حذف مالیات اجرا شده که حدود ۳۰ هزار میلیارد تومان کاهش درآمد برای دولت به همراه داشته است. وی افزود: شبکه بانکی نیز موظف به همکاری در دریافت اقساط و رسیدگی به چک‌های برگشتی بود، هر چند گزارش‌هایی از کم‌کاری برخی بانک‌ها در حال بررسی است.

مدنی‌زاده در خصوص صنعت بیمه کشور نیز گفت: در این حوزه نیز اتفاقات خوبی در زمینه بیمه جنگی منازل مسکونی انجام شد و پرداخت خسارت، با سرعت بیشتری تداوم یافت. وزیر اقتصاد از آغاز برنامه‌های دولت و وزارت اقتصاد از نخستین ساعات آتش بس برای مدیریت فضای بعد از جنگ خبر داد. وی با ارائه تخمین‌های اولیه از تعداد بنگاه‌ها و کارخانجات و صنایع آسیب‌دیده و تعداد بنگاه‌هایی که به‌طور کامل تخریب شده‌اند، گفت: در میان واحدهای آسیب‌دیده، برخی صنایع بسیار بزرگ از جمله فولاد و پتروشیمی‌ها نیز وجود دارند که

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: وزارت اقتصاد برای تسهیل ترخیص کالا بر برخی ضمانت‌نامه‌های گمرکی را به تعویق انداخته و همچنین در حوزه مالیاتی، با کاهش یا حذف مالیات به حمایت از بنگاه‌های کوچک و متوسط پرداخته که در مجموع حدود ۵۰ هزار میلیارد تومان کاهش درآمد برای دولت به همراه داشته است. سیدعلی مدنی‌زاده در دیدار با نمایندگان اتاق بازرگانی، اصناف و بازاریان تهران اعلام کرد: دولت از مدت‌ها پیش برای شرایط جنگی برنامه‌ریزی کرده بود، پیش‌بینی‌های لازم برای شرایط بحرانی، از جمله برخی تفویض اختیارها صورت گرفته بود و با آغاز درگیری‌ها، اجرای برنامه‌های فوری در حوزه مالیات، گمرک و شبکه بانکی را در اولویت قرار داده است. وی اظهار داشت: وزارت اقتصاد برای تسهیل ترخیص کالا برخی ضمانت‌نامه‌های گمرکی را به تعویق انداخته و کاهش ۲۰ هزار میلیارد تومانی درآمد گمرکی را پذیرفته است. همچنین

ادامه‌ی مذاکرات در شرایط تعلیق چارچوب‌ها میان ایران و آمریکا

دیپلماسی مشروط در وضعیت آتش‌بس



توصیف می‌شود که نه نشانه‌ای از شکست کامل دیپلماسی دیده می‌شود و نه نشانه‌ای از پیشرفت واقعی. در کنار این تصویر، مواضع دونالد ترامپ بر عنصر فشار روانی و زمان‌بندی سیاسی استوار است. اشاره او به اینکه در صورت عدم دستیابی به توافق، آتش‌بس تمدید نخواهد شد و همچنین طرح موضوع «سورپرایز»ی که در راه است، به‌عنوان بخشی از راهبرد افزایش ابهام در آستانه ضرب‌الاجل تفسیر می‌شود؛ راهبردی که هدف آن، وادار کردن طرف مقابل به تصمیم‌گیری در شرایط عدم قطعیت است.

موضع تهران: دیپلماسی مشروط در چارچوب بازدارندگی

در مقابل این فضای فشاری، موضع رسمی تهران در قالب بیانیه دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی، به‌وضوح نشان می‌دهد که ایران مذاکرات را در چارچوبی کاملاً متفاوت تعریف می‌کند؛ چارچوبی که در آن دیپلماسی نه جایگزین میدان، بلکه امتداد آن است. در این بیانیه، با ادبیاتی صریح تأکید شده که هیئت مذاکره‌کننده ایرانی سرسوزنی‌سازش و عقب‌نشینی نخواهد داشت و از منافع کشور با تمام توان دفاع می‌کند. نکته مهم در بیانیه اخیر شعام، پیوند مستقیم میان وضعیت نظامی و روند سیاسی است؛ به‌گونه‌ای که حتی موضوعاتی مانند تنگه هرمز و شرایط آتش‌بس منطقه‌ای نیز در قالب ابزارهای مشروط

واشنگتن تأکید کنند؛ شکافی که نه با یک بسته پیشنهادی اقتصادی و نه با یک توافق محدود، نمی‌توان آن را پر کرد.

تنگه هرمز؛ بازگشت جغرافیای بحران به مرکز سیاست

علاوه بر مسئله غنی‌سازی، یکی از نقاط کانونی تنش در روزهای اخیر، بار دیگر موضوع تنگه هرمز است؛ جایی که هم در ادبیات رسمی ایران و هم در تحلیل‌های رسانه‌ای غربی به‌عنوان یک اهرم فشار راهبردی بازگشته است. از نگاه تهران، کنترل یا مدیریت این آبراه نه صرفاً یک ابزار نظامی، بلکه بخشی از معماری بازدارندگی در برابر فشارهای خارجی است. از نگاه واشنگتن و متحدانش نیز، هرگونه محدودیت در این مسیر می‌تواند به معنای افزایش ریسک در بازار انرژی و تشدید بحران منطقه‌ای باشد.

همین تقابل دیدگاه‌ها باعث شده که موضوع تنگه هرمز دوباره از سطح یک مسئله امنیت در یابی به سطح یک متغیر تعیین‌کننده در مذاکرات سیاسی ارتقا پیدا کند؛ متغیری که می‌تواند در لحظه، مسیر گفت‌وگوها را از دیپلماسی به سمت تنش سوق دهد.

چشم‌انداز مذاکرات: توافق در دسترس است؟

آنچه از مجموع روایت رسانه‌های بین‌المللی و مواضع رسمی دو طرف برمی‌آید، این است که مذاکرات ایران و آمریکا در نقطه‌ای ایستاده‌اند که بیش از هر زمان دیگری به «تصمیم سیاسی سخت» وابسته شده‌اند. نه واشنگتن حاضر به کاهش سطح فشار بدون امتیاز مشخص است و نه تهران آماده عقب‌نشینی از مؤلفه‌های بازدارندگی خود.

در چنین شرایطی، آنچه در افق دیده می‌شود نه یک توافق جامع، بلکه احتمالاً مجموعه‌ای از توافق‌های موقت، تعلیق‌های مقطعی یا حتی بازگشت کنترل شده به تنش است؛ وضعیتی که در آن هر طرف تلاش می‌کند از ابزارهای موجود برای بهبود موقعیت خود در دور بعدی استفاده کند. در مجموع می‌توان گفت که اگر چه دیپلماسی هنوز به‌طور کامل از کار نیفتاده، اما در افق روشنی هم ارائه نمی‌دهد.

پزشکیان:

ورزشکاران نماد عرق‌ملی و ایستادگی در برابر تهدیدات هستند



رئیس‌جمهور با تأکید بر نقش کلیدی ورزشکاران در تقویت روحیه ملی و انسجام اجتماعی، قهرمانان ورزشی را نماد عرق ملی و ایستادگی دانست. مسعود پزشکیان در جریان بازدید سادی و نظارتی از وزارت ورزش و جوانان، گزارشی جامع از عملکرد این‌وزارتخانه در حوزه‌های مختلف دریافت کرد. در این نشست، مسئولان وزارتخانه ضمن تشریح اقدامات انجام‌شده در ماه‌های اخیر، به دستاوردهای ورزشکاران کشور در میادین بین‌المللی، به‌ویژه کسب مدال در رشته‌های گوناگون، اشاره کردند. بخش مهمی از این گزارش به تداوم فعالیت‌های ورزشی در شرایط خاص، از جمله مقطع جنگ، اختصاص داشت که در آن بر حفظ آمادگی قهرمانان و استمرار برنامه‌های تمرینی تأکید شد. همچنین روند آماده‌سازی تیم‌های ملی، به‌ویژه تیم ملی فوتبال، برای حضور در رقابت‌های بین‌المللی از جمله جام جهانی فوتبال، از دیگر محورهای مطرح‌شده در این جلسه بود.

رئیس‌جمهور در سخنانی با قدردانی از تلاش‌های صورت گرفته در این مجموعه، اظهار داشت: هدف از این حضور، قدردانی از مجموعه اقداماتی است که در این‌وزارتخانه انجام شده و زحماتی که مسئولان و دست‌اندرکاران این حوزه متحمل شده‌اند. پزشکیان با تأکید بر جایگاه والای ورزش در تقویت روحیه ملی، افزود: ورزش و عرصه قهرمانی، محل تبلور روح مردانگی، کار تیمی، عرق‌ملی و تلاش برای برترین بودن است. ورزشکاران بیش از هر قشر دیگری این روحیه را در خود پرورش می‌دهند و کسی که در مسیر قهرمانی گام برمی‌دارد، با تمام وجود می‌کوشد تا به بالاترین جایگاه دست یابد.

رئیس‌جمهور با اشاره به نقش آفرینی ورزشکاران در عرصه‌های بین‌المللی تصریح کرد: انتظار طبیعی از قهرمانان کشور این است که در مسیر کسب افتخار برای ایران، این روحیه را به‌خوبی به نمایش بگذارند؛ امری که خوشبختانه بسیاری از آنان در میدان‌های مختلف به‌خوبی نشان داده‌اند. البته در این میان، افراد معدودی نیز هستند که در چنین شرایطی در جبهه مقابل قرار می‌گیرند یا مواضعی اتخاذ می‌کنند که در شان یک ورزشکار قهرمان نیست. پزشکیان ادامه داد: روحیه یک قهرمان به‌گونه‌ای است که در برابر تهدید کشور، سر خم نمی‌کند و اجازه نمی‌دهد عزت و استقلال سرزمینش خدشه‌دار شود. حتی اگر با برخی مسائلی داخلی اختلاف‌نظر وجود داشته باشد، هنگامی که پای وطن، خاک، خانواده و هویت ملی در میان باشد، این روحیه ایستادگی و مقاومت خود را نشان می‌دهد. رئیس‌جمهور با اشاره به ماجرای تیم ملی فوتبال ایران در استرالیا خاطر نشان کرد: با وجود برخی مشکلات داخلی، اقدام دختران ورزشکار کشورمان در بازگشت به ایران نشان‌دهنده عمق وطن‌دوستی، عرق‌ملی و غیرت آنان است؛ موضوعی که شایسته قدردانی است و موجب افتخار کشور محسوب می‌شود. از این عزیزان، خانواده‌های آنان و همه ورزشکارانی که با این روحیه در مسیر اعتلای کشور حرکت می‌کنند، صمیمانه تشکر می‌کنیم. پزشکیان با بیان اینکه اختلاف‌نظرها امری طبیعی است و نباید موجب دل‌سردی افراد جامعه از هویت و وطن‌شان شود، افزود: همان‌گونه که در خانواده‌ها نیز اختلاف‌سلیقه وجود دارد، در سطح جامعه و کشور نیز چنین مسائلی طبیعی است؛ اما آنچه اهمیت دارد، وحدت و همدلی بویژه در برابر تهدیدات خارجی و رفتارهای غیرانسانی است. رئیس‌جمهور در ادامه با انتقاد از رویکردهای دوگانه در عرصه بین‌المللی تصریح کرد: ادعاهایی که درباره حقوق بشر، دموکراسی و انسانیت مطرح می‌شود، در برابر اقداماتی که رژیم صهیونیستی و ایالات متحده در منطقه بویژه در حمله جنایتکارانه به کشور ما انجام می‌دهند، قابل ارزیابی است. حملات به غیرنظامیان، ترور افراد، بمباران مناطق مسکونی و هدف قرار دادن زنان و کودکان، چگونه با این ادعاها قابل توجیه است؟ پزشکیان با اشاره به وضعیت نهادهای بین‌المللی اظهار داشت: در برابر این اقدامات، سازمان‌های مدعی حقوق بشر و حتی نهادهایی مانند سازمان ملل متحد، خوانبند و تعطیلند صرفاً و گاهاً به ابراز نگرانی بسنده می‌کنند؛ در حالی که این‌گونه اقدامات، پاسخگوی چنین جنایاتی نیست.

عارف:

ایران دستاوردهای خود در تنگه هرمز را حفظ می‌کند



معاون اول رئیس‌جمهور گفت: ایران دستاوردهای خود، به‌ویژه در حوزه تنگه هرمز را حفظ خواهد کرد و مدیریت و نظارت بر این تنگه باید در اختیار جمهوری اسلامی ایران باشد.

به گزارش خبرگزاری مهر، جلسه ستاد تنظیم بازار به ریاست محمد رضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور و با حضور وزرا و مدیران مرتبط برگزار شد و در آن بر تداوم تأمین کالاهای اساسی، نظارت دقیق بر بازار و حفظ ثبات در تأمین اقلام مورد نیاز مردم تأکید شد.

معاون اول رئیس‌جمهور در این نشست با اشاره به نام‌گذاری دولت چهاردهم به‌عنوان «دولت دفاع و سازندگی» گفت: از ابتدای فعالیت این دولت، کشور با سه مقطع جنگی و امنیتی مواجه بوده است؛ جنگ ۱۲ روزه، کودتای طراحی شده توسط دشمن در دی ماه و جنگ ۴۰ روزه مواجه شد. وی با تأکید بر نقش تعیین‌کننده مردم افزود: حضور مردم در تمامی این صحنه‌ها، عامل اصلی عبور کشور از بحران‌ها بوده و امروز نیز همین حضور در خیابان‌ها، در کنار رزمندگان، پشتوانه‌ای قوی برای مذاکرات است.

عارف با اشاره به هزینه‌های تحمیل‌شده به کشور تصریح کرد: با وجود این فشارها و از دست دادن برخی شخصیت‌های برجسته، کشور از جمله سیدالشهدای انقلاب و امام شهیدمان همچنان با قدرت ایستاده است، چرا که ظرفیت ایران برای مقاومت و سازندگی بسیار بالاست.

معاون اول رئیس‌جمهور با تقدیر از تیم مذاکره‌کننده کشور تأکید کرد: این تیم با شجاعت و تدبیر در حال دفاع از منافع ملی است و لازم است همه بخش‌ها از آن حمایت کنند. وی همچنین از تلاش‌های مجموعه دولت، استاندانان، اعضای ستاد تنظیم بازار، کارشناسان، بازاربانان و اصناف در تأمین کالاهای اساسی و مدیریت بازار قدردانی کرد و گفت: این هماهنگی و انسجام، الگوی موفق از مدیریت در شرایط جنگی ایجاد کرده است.

عارف در ادامه با اشاره به رفتارهای متناقض طرف‌های مقابل در مذاکرات اظهار داشت: مواضع آنان کودکانه و متغیر است؛ در شرایط فشار با التماس به دنبال آتش‌بس و مذاکره هستند، اما پس از آن رویکردی لجوجانه اتخاذ می‌کنند. وی تأکید کرد: ایران دستاوردهای خود، به‌ویژه در حوزه تنگه هرمز را حفظ خواهد کرد و مدیریت و نظارت بر این تنگه باید در اختیار جمهوری اسلامی ایران باشد. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: در چنین شرایطی، دیگر نیازی به انتظار برای رفع تحریم‌ها از سوی دشمنان نیست و این تحریم‌ها عملاً بی‌اثر خواهد شد. وی با تقدیر از رویکردهای راهبردی رئیس‌جمهور گفت: این نگاه موجب تقویت وفای، وحدت و انسجام ملی شده و همراهی مردم با نظام و رزمندگان را به دنبال داشته است.

در این جلسه، برنامه پیشنهادی وزارت جهاد کشاورزی برای تکمیل ذخایر راهبردی کشور با تأمین منابع ارزی و ریالی لازم، به‌منظور اطمینان از وفور کالا در شش‌ماهه نخست سال جاری به تصویب رسید. همچنین بسته حمایتی از صنایع آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی تصویب شد و وزارت امور اقتصادی و دارایی مکلف شد نسبت به تعیین تکلیف و پرداخت بدهی ارزی دولت به واردکنندگان بخش خصوصی اقدام کند.

در ادامه، با توجه به اهمیت رصد بازار، سازمان تعزیرات حکومتی و سایر دستگاه‌های نظارتی مکلف شدند نظارت دقیق‌تری بر قیمت‌ها، خدمات و روند تولید و تأمین کالا اعمال کنند.

در پایان این نشست، آخرین وضعیت ذخایر کالاهای اساسی بررسی و تصمیمات لازم برای حفظ ثبات بازار، استمرار تأمین کالا، توزیع مناسب و تشدید نظارت‌ها اتخاذ و برای اجرا به دستگاه‌های ذی‌ربط ابلاغ شد.

بقائی: اروپا از استفاده ابزاری «حقوق بین‌الملل» دست بردارد

سخنگوی وزارت خارجه ایران در واکنش به اظهارات مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در مورد ایران گفت: قصور مزمین اروپا در رعایت قواعد حقوق بین‌الملل، خطابه‌های آنها درباره «حقوق بین‌الملل» را به جلوه‌ای آشکار از ریاکاری تبدیل کرده است.

به گزارش عصر رسانه، اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به سخنان مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا که ایران را دعوت به پایبندی به «حقوق بین‌الملل» و «باز گذاشتن بی‌قید و شرط» تنگه هرمز کرده است، در مطلبی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: از کدام «حقوق بین‌الملل» سخن می‌گویید؟ آیا منظور همان «حقوق بین‌الملل» است که به اتحادیه اروپا اجازه می‌دهد نسبت به تجاوز نظامی آمریکا-اسرائیل علیه ایران رضایت داده و نسبت به جنایت‌های ارتكابی علیه ایرانیان چشم‌پوشی کند؟

وی افزود: «لطفاً این خطابه‌ها را متوقف کنید. قصور مزمین اروپا در رعایت قواعد حقوق بین‌الملل، خطابه‌های آنها درباره «حقوق بین‌الملل» را به جلوه‌ای آشکار از ریاکاری تبدیل کرده است.» بقائی تصریح کرد: «هیچ قاعده‌ای در حقوق بین‌الملل، ایران (به‌عنوان دولت ساحلی تنگه هرمز) را از اتخاذ تدابیر لازم برای جلوگیری از سوءاستفاده متجاوزان از این تنگه جهت انجام حملات غیرقانونی علیه ایران منع نمی‌کند.» این دیپلمات ارشد ایران خاطر نشان کرد: «مفهوم «عبور بی‌قید و شرط» در تنگه هرمز، از زمانی که پایگاه‌ها و امکانات نظامی آمریکا در پیرامون این تنگه برای اجرای عملیات نظامی تجاوزکارانه علیه ایران مورد استفاده قرار گرفت، عملاً موضوعیت ندارد و مسبب این وضعیت بدون تردید آمریکا است.»

مهاجرانی:

افزایش رقم کالا برگ در دست بررسی است

سخنگوی دولت با اشاره به بررسی تدابیر جدید برای کنترل بازار، اعلام کرد: دولت در حال بررسی افزایش رقم کالا برگ است و تصمیم نهایی پس از جمع‌بندی کارشناسی اعلام می‌شود.

به گزارش خبرنگار اقتصادی ایران، فاطمه مهاجرانی در جمع خبرنگاران با اشاره به اقدامات دولت برای حفظ ثبات بازارها افزود: در جلسات تنظیم بازار و همچنین در نشست‌های دولت، موضوع حفظ ثبات بازارها به‌طور مفصل بررسی شد و تدابیری نیز برای مدیریت شرایط اتخاذ شده است. وی با بیان اینکه بخشی از افزایش قیمت‌ها به دلیل شرایط اخیر و حملات صورت گرفته قابل پیش‌بینی بوده است، اظهار داشت: با وجود وفور کالا در بسیاری از بخش‌ها، در برخی موارد شاهد افزایش قیمت‌ها بودیم که بخشی از آن به شرایط جنگی و فشارهای ناشی از آن باز می‌گردد.

مهاجرانی در سبارة احتمال افزایش رقم کالا برگ، گفت: دولت در حال بررسی افزایش رقم کالا برگ است و پس از انجام بررسی‌های کارشناسی، اطلاعات تکمیلی در این خصوص اعلام خواهد شد. رقم فعلی کالا برگ تا پایان فروردین ماه اعتبار دارد و احتمال تمدید آن نیز وجود دارد. سخنگوی دولت در ادامه به آسیب‌های وارد شده به برخی زنجیره‌های تولیدی پتروشیمی و فولاد اشاره کرد و ادامه داد: دولت با برآوردهایی از خسارت‌های وارد شده به زنجیره‌های مختلف از جمله صنعت خودرو سازی، فولاد و صنایع پتروشیمی و پلیمری انجام داده است.

وی توضیح داد: بررسی این موضوع با همکاری سه وزارتخانه نفت، امور اقتصادی و دارایی و صنعت، معدن و تجارت در حال انجام است تا ضمن ارزیابی خسارت‌ها، از آسیب دیدن زنجیره‌های تولید و اشتغال پایدار جلوگیری شود. مهاجرانی با تأکید بر اینکه برخی آسیب‌ها به‌ویژه در حوزه فولاد و پتروشیمی قابل توجه بوده است، افزود: تلاش دولت بر این است که ادامه فعالیت زنجیره‌های تولیدی با کمترین آسیب ممکن دنبال شود.

سخنگوی دولت به وضعیت خانوارهایی که در حملات اخیر خانه‌های خود را از دست داده‌اند اشاره کرد و گفت: هزاران خانواده در این حوادث آسیب دیده‌اند و دولت برای اسکان موقت آنان تمهیداتی در نظر گرفته است. به گفته وی، از ابتدای آغاز حملات، در استان‌ها بنیاد مسکن و در پایتخت، شهرداری تهران مسئولیت اسکان آسیب‌دیدگان را بر عهده گرفته‌اند و این افراد به‌صورت رایگان در هتل‌ها و مراکز اقامتی اسکان داده شده‌اند. مهاجرانی خاطر نشان کرد: ستاد بازسازی فعالیت خود را آغاز کرده و دولت نیز برای تأمین کالاهای اساسی، و سبایل ضروری و بازسازی منازل آسیب‌دیدگان برنامه‌ریزی و تمهیدات لازم را در نظر گرفته است.

سردار موسوی: دشمن نتوانسته در زمان آتش‌بس مهمات خود را بازسازی کند

فرمانده نیروی هوافضای سپاه گفت: دشمن برخلاف ایران در زمان آتش‌بس نتوانسته مهمات خود را بازسازی کند.

سردار سید مجید موسوی، فرمانده نیروی هوافضای سپاه با انتشار فیلم اورهال و بازسازی ذخایر موشکی و پهپادی نوشت: در دوره توقف آتش، سرعت مادر برورسانی و پر کردن سکوها پرتاب موشک و پهپاد، از قبل جنگ هم بیشتر است. خبر داریم که دشمن در ایجاد این شرایط برای خود ناتوان است و مجبورند مهمات را از آنسوی دنیا قطره‌چکانی بیاورند. وی ادامه داد: این مرحله جنگ را هم باختند! هم تنگه را باختند؛ هم لبنان و منطقه را.

سیدمهدی طباطبایی: نظام جدیدی بر تنگه هرمز حاکم شد

سیدمهدی طباطبایی: نظام جدیدی بر تنگه هرمز حاکم شد معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور نوشت: دشمنان ایران مرتکب اشتباه و جنایات بزرگی شدند، نظام جدیدی بر تنگه هرمز حاکم شد. سیدمهدی طباطبایی معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: دشمنان ایران مرتکب اشتباه و جنایات بزرگی شدند، نظام جدیدی بر تنگه هرمز حاکم شد؛ تکرار کنند نظامات جدیدی بر آبراه‌های دیگر حاکم خواهد شد. کشورهای مختلف از این وضعیت نگران و نازنی‌اند؛ علاج واقعه را قبل از وقوع کنند.

طرح چین برای جایگزین سازی پترو یوان به جای دلار در پرداخت قراردادهای نفتی باکشورهای حاشیه خلیج فارس، در صورت اجرا می‌تواند ضرر سنگینی متوجه اقتصاد آمریکا و هژمونی دلار سازد.

کنترل تردد در تنگه هرمز از سوی ایران بسیاری از معادلات بازار انرژی جهان را به هم ریخت. درخواست تهران برای وضع نظام حقوقی جدید برای کنترل این آبراهه بین المللی به عنوان یکی از شروط اساسی برای توافق احتمالی با آمریکا، وضعیت را پیچیده تر از گذشته ساخته است.

اما به نظر می رسد در دل ماجرای تنگه هرمز، شاهد وقوع رخدادهایی هستیم که از اصل ماجرای کنترل و تغییر وضعیت حقوقی این آبراه مهمتر بوده و می تواند آینده اقتصاد جهان را دستخوش تغییراتی شگرف نماید.

فارغ از مسائل سیاسی و ژئوپولیتیک بسیار مهم مرتبط با تنگه هرمز، جایگزین شدن یوان با دلار به عنوان ابزار پرداخت و تسویه حساب معاملات نفتی،مهمترین فاکتور تاثیر گذار بر اقتصاد جهانی به ویژه هژمونی دلار محسوب می شود. خیرگزاری بلومبرگ باانتشار گزارشی مدعی شده که ایران خواستار پرداخت عوارض حاصل از تنگه هرمز با استفاده از یوان یا ارزهای دیجیتال شده است. بلومبرگ همچنین در گزارشی جداگانه، از تصمیم دولت چین برای انعقاد قراردادهای نفتی خود با تمامی کشورهای حاشیه خلیج فارس با استفاده از یوان شده است.

این در حالیست که چین، بزرگترین وارد کننده نفت جهان محسوب شده و تغییر دلار به یوان به عنوان ابزار پرداخت، می تواند ضربه بزرگی به اقتصاد آمریکا و هژمونی دلار وارد نماید. در همین

جایگزینی پترو یوان با دلار آمریکا

ضرر یک تریلیون دلاری آمریکا از ورود یوان به معاملات نفتی خاورمیانه



راستا، دوپچه بانک آلمان در آخرین گزارش خود از بازارهای جهانی اعلام کرد که جنگ ایران و آمریکا می تواند به پایان عصر دلار نفتی به عنوان یکی از ارکان اصلی تولید قدرت اقتصادی برای واشنگتن منجر شود.

◀ **ضرر سنگین در انتظار اقتصاد آمریکا**
اکنون سوال اینجاست که در صورت موفقیت چین و ایران برای جایگزین سازی سوآن به عنوان ابزار پرداخت هزینه خریدنفت، اقتصاد امریکا چه میزان ضرر متحمل خواهد شد؟

برای پاسخ به این سوال نیازمند رجوع به آمار واردات نفتی چین طی سسنوات گذشته هستیم. بر اساس آخرین داده های موجود، چینی ها در سال ۲۰۲۴، روزانه بین ۵.۵ الی ۶ میلیون بشکه نفت در روز از مبداء ایران، عراق و کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس وارد کرده اند که حدود ۵۰ الی ۵۵ درصد از نیاز روزانه ۱۱ میلیون بشکه ای این کشور به نفت را پوشش می دهد.

چرا نفت دوباره خطرناک شد؟

شکاف عجیب قیمت نفت همه را شوکه کرد

یک هشدار ساختاری درباره عدم تعادل حاد میان عرضه و تقاضای کوتاهمدت است. وقتی قیمت نقدی از قیمت آتی بالاتر می رود، بازار لزوماً نسبت به آینده خوش بین نیست؛ بلکه کمبود آکنون را فریاد می زند. رویترز در گزارشی تازه تأکید کرده که شکاف میان قیمت‌های نقدی و آتی به پرسش‌های جدی درباره سطح ذخایر جهانی و توان تولیدکنندگان در پاسخ‌گویی به تقاضای لحظه‌ای دامن زده است. شکاف بی‌سابقه میان قیمت نقدی و آتی نشان می‌دهد بازار بیش از آینده، از کمبود عرضه فوری نگران است و تنش‌های خاورمیانه این نگرانی را تشدید کرده است

وال استریت ژورنال گزارش داده‌است که قیمت‌های آتی برای تحویل نزدیک به ماه به بالاترین سطح از زمان جنگ روسیه و اوکراین رسیده، اما قیمت‌های نقدی فراتر از آن حرکت می‌کنند. قیمت‌های حمل‌ونقل لحظه‌ای — که بین ۱۰ روز تا یک ماه تحویل می‌شوند — به نوشته آرگام حتی رکوردهای سال

تنها مربوط به واردات نفت از حوزه خلیج فارس بوده و مسواری چون تجارت غیر نفتی چین با کشورهای این حوزه و ماواری آن را شامل نمی شود. اگر پکن موفق شود در میان مدت، حتی بخشی از تجارت غیر نفتی با شرکای استراتژیک خود را با استفاده از یوان انجام دهد، میزان خسارت مورد محاسبه به مراتب بیش از این رقم خواهد بود.

◀ یوان دیجیتال و اثر بخشی تحریم های اقتصادی آمریکا

نکته دیگری که باید به آن توجه داشت اینکه یوان چین شامل دو نوع فیات (فیزیکی) و دیجیتال می شود. اما تفاوت یوان دیجیتال با ارزهایی چون تتر این است که صادر کننده یوان نه یک شرکت خصوصی، بلکه بانک مرکزی چین است که همین امر، دست کشورهایی چون ایران را برای انجام مبادلات مالی و رسمی خود با شرکت های چینی را تا حد زیادی باز خواهد کرد.

در چنین شرایطی، تحریم های سخت و سخت وضع شده از سوی دولت آمریکا علیه کشورهایی چون ایران، دستکم در بخش مبادلات مالی و بانکی تا حد زیادی کم اثر می شود. متمرکز بودن ساختار استیبل کوین های دولتی همچون یوان دیجیتال، در عمل امکان رهگیری معاملات را از وزارت خزانه داری آمریکا سلب کرده و در نتیجه، اطلاعات مربوط به معاملات نیز برای سازمان های مالی و حقوقی مرتبط با واشنگتن ارسال نخواهد شد. هر چند، خطر رصد این معاملات توسط دستگاه های اطلاعاتی آمریکا همچنان وجود دارد، اما حجم و تعداد معاملات به اندازه ای است که امکان رهگیری بخش عمده ای از آنها از طریق درز اطلاعاتی میسر نخواهد بود.

یک هواپیمای روسی در حال پرواز در فضا.

یک هواپیمای روسی در حال پرواز در فضا.

یک هواپیمای روسی در حال پرواز در فضا.

شکاف تاریخی میان قیمت نقدی و آتی نفت، بازتاب کمبود عرضه فوری و اثر تنش‌های خاورمیانه است؛ شکافی که بازار انرژی را وارد مرحله‌ای از ناپایدانی شدید کرده است. کمبود شدید عرضه و تنش‌های هرمز شکاف بی‌سابقه‌ای میان قیمت نقدی و آتی نفت ایجاد کرده که پیامدهای گسترده‌ای برای اقتصاد جهانی و بازار انرژی دارد.

در بسیاری از روایت‌های بازار انرژی، تحلیلگران مارکت‌واچ یادآوری می‌کنند که ریسک بیشتر به آنچه «کنون» رخ می‌دهد وابسته است تا آینده. همین منطقی‌المرور بر بازار نفت سایه انداخته، جایی که به گزارش بلومبرگ، عرضه‌های لحظه‌ای با حق بیمه‌ای قابل توجه بالاتر از قرار دادهای آتی معامله می‌شوند و این اختلاف، نشانه‌ای روشن از ضعف عرضه فوری است. اوایل پرایس در تحلیلی می‌نویسد که این تغییر صرفاً یک گوی قیمت‌گذاری نیست، بلکه

دریچه

تأکید مسوولان ایران وعراق

بر توسعه مناسبات راهبردی در مرز پرویزخان

فرماندار قصر شیرین در نشست دو جانبه با

نماینده تام‌الختیار اقلیم کردستان

و مدیر مرز پرویزخان عراق، بر تقویت همکاری‌های همه‌جانبه اقتصادی و امنیتی تأکید کردند.

عباس اسماعیل علی مدیر مرز و نماینده تام‌الختیار اقلیم کردستان عراق با سفر به قصر شیرین در پایانه مرزی پرویزخان این شهرستان در غرب کرمانشاه با محمد شفیع فرماندار

قصر شیرین در نشستی دیپلماتیک درباره مسائل و موضوعات مختلف این مرز رسمی به گفت و گو پرداخت. این جلسه با هدف روان سازی تردد کالاهای صادراتی و تقویت پیوندهای ۲ جانبه بر گزار شده و تأکید طرفین بر لزوم تبدیل این مرز به قطب بی‌بدیل اقتصادی منطقه بود. فرماندار قصر شیرین



در این نشست با اشاره به جایگاه ویژه مرز رسمی

پرویزخان گفت: این مرز رسمی راهبردی

یکی از فعال ترین مبادی مرزی

کشور است که نقش کلیدی

در توسعه صادرات غیر نفتی

و رونق اقتصادی ایفا می کند.

محمد شفیع افزود: اولویت

اصلی ما کاهش پروکراسی

اداری، نوسازی زیرساخت‌ها

و کاهش زمان ایستایی کالا در

راستای این منطقه است.

مرز رسمی پرویزخان است. وی با تأکید بر نگاه ویژه

دولت به توسعه روابط با همسایگان، افزود: هماهنگی

میان گمرکات و تقویت سیستم‌های کنترلی در کنار

امنیت پایدار موجود، بستری فراهم کرده است که

می‌توانیم حجم مبادلات را به شکلی چشمگیر

افزایش دهیم.

سی ان ان: کشتی‌ها در تنگه هرمز

کاملات متوقف هستند

به دنبال اعلام جمهوری اسلامی مبنی بر ادامه

کنترل شدید تنگه هرمز تا پایان

محاصره بنادر ایران توسط آمریکا،

منابع دریانوردی از توقف کامل

تردد شناورها در این آبراه خبر

می‌دهند.

شبکه خبری سی‌ان‌ان به نقل

از داده‌های ملاحی گزارش داد

که تردد کشتی‌ها در تنگه هرمز

به طور کامل متوقف شده و بسیاری

از شناورهای حاضر در منطقه به سمت

دریای عمان حرکت کرده‌اند. در بحبوحه تشدید

تنش‌ها در منطقه، صبح دیروز سخنگوی قرارگاه

مرکزی خاتم‌الانبیا (ص) اعلام کرد: «تا زمانی که

آمریکا به آزادی کامل تردد شناورها از مبدأ ایران به

مقصد و از مقصد به مبدأ ایران پایان ندهد، وضعیت

تنگه هرمز به شدت کنترل می‌شود و به حالت قبلی

عصر رسانه

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

مهر کاپی

خبر

تحلیل نشریه آتلانتیک از شرایط فعلی منازعه ایران و آمریکا

تنگه هرمز؛ محور توازن راهبردی

یک رسانه آمریکایی در گزارشی، با اشاره به اهمیت تنگه هرمز در اقتصاد جهانی، بر جایگاه اثرگذار ایران در معادلات امنیتی این گذرگاه تأکید کرده و آن را بخشی از واقعیت‌های توازن قدرت در منطقه دانسته است.

نشریه آتلانتیک در تحلیلی به قلم آلن ایسر، تنگه هرمز را یکی از حیاتی‌ترین گذرگاه‌های انرژی جهان توصیف کرده که بخش قابل توجهی از تجارت جهانی نفت و گاز مایع از آن عبور می‌کند و هر گونه تغییر در وضعیت امنیتی آن می‌تواند اثرات فوری بر بازارهای جهانی داشته باشد. در این گزارش، ضمن بررسی تحولات اخیر، تأکید شده است که ایران به‌عنوان یکی از کشورهای کلیدی حاشیه این آبراه، نقش مهمی در معادلات امنیتی و ژئوپلیتیکی منطقه ایفا می‌کند.

ایسن تحلیل همچنین اشاره دارد که موقعیت جغرافیایی و ظرفیت‌های ایران در منطقه، آن را به یکی از بازیگران تأثیرگذار در هر گونه تغییر در وضعیت تنگه هرمز تبدیل کرده است.

آتلانتیک در ادامه می‌افزاید که تجربه‌های اخیر نشان داده‌اند این گذرگاه نه تنها یک مسیر اقتصادی، بلکه بخشی از توازن بازدارندگی و معادلات قدرت در منطقه محسوب می‌شود؛ موضوعی که باعث افزایش توجه قدرت‌های جهانی به نقش کشورهای ساحلی از جمله ایران شده است. در بخش دیگری از این گزارش آمده است که هر گونه تنش در این آبراه می‌تواند موجب افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل، بیمه و اختلال در زنجیره تأمین انرژی شود، از این رو بازیگران منطقه‌ای و بین‌المللی به دنبال مدیریت و کاهش ریسک‌های مرتبط با آن هستند. این تحلیل در ادامه تأکید می‌کند که ثبات در تنگه هرمز برای اقتصاد جهانی اهمیت اساسی دارد و نقش کشورهای مانند ایران در حفظ یا تغییر وضعیت این مسیر راهبردی، همواره یکی از عوامل کلیدی در محاسبات سیاسی و اقتصادی بین‌المللی باقی خواهد ماند. آتلانتیک در ادامه آورده است: علت اشتیاق ایران برای بسته نگه داشتن تنگه هرمز، در بازدارندگی راهبردی آن نهفته است. ایران به دنبال شکل قدرتمندتری از بازدارندگی رفته و در مقایسه با ترامپ می‌تواند در کوتاه‌مدت پیشتری را تحمّل کند و در مجموع، دیگر بعید است ایران کنترل آن را به‌طور کامل رها کند.

مقام سابق آمریکا: تنگه هرمز بسته خواهد ماند تا ایران به خواسته‌اش برسد

سخنگوی فارسی زبان پیشین وزارت خارجه آمریکا اعلام کرد: تنگه هرمز بسته خواهد ماند تا ایران به خواسته‌اش برسد.

آلن ایر سخنگوی پیشین فارسی زبان وزارت خارجه آمریکا در سخنانی به سی‌ان‌ان گفت: سیاست با آنچه در رسانه‌های اجتماعی بیان می‌شود، فرق دارد. اینطور نیست که تنگه (هرمز) پس از باز شدن توسط ایران، به حالت قبل بازگشته باشد.

سخنگوی پیشین فارسی زبان وزارت خارجه آمریکا در این خصوص ادامه داد: ایران هرگز تنگه را (به‌طور کامل) باز نکرد. ایران همیشه گفته است که عبور محدود، هماهنگ با نیروی

دریایی سپاه پاسداران انجام می‌شود، و عوارض دریافت خواهد شد. آلن ایر سپس افزود: اما واقعیت این است که در توانایی کشتی‌ها برای عبور از تنگه تغییر قابل توجهی ایجاد نشده است. ایران همچنان آن را در این وضعیت نگه می‌دارد تا به خواسته خود برسد. و از نظر اینکه چقدر به توافق نزدیک هستیم، اصلاً نزدیک نیستیم. هنوز اختلافات اساسی بین دو طرف باقی است.

مالزی: کشورهای غربی به بازار انرژی روسیه برگشته‌اند

نخست‌وزیر مالزی گفت در نتیجه تنش ژئوپلیتیک مرتبط با ایران، کشورهای غربی به بازار انرژی روسیه برگشته‌اند.

انور ابراهیم نخست‌وزیر مالزی گفت: تنش‌های ژئوپلیتیکی مرتبط با ایران، آمریکا و اروپا به‌طور مستقیم بر بخش‌های حمل‌ونقل و سوخت جهانی تأثیر گذاشته‌است. وی افزود: شرکت نفت و گاز دولتی این کشور در حال بررسی امکان خرید نفت روسیه است. نخست‌وزیر مالزی خاطر نشان کرد: کشورهای غربی که پیش‌تر علیه مسکو تحریم وضع کرده بودند، اکنون به‌دلیل فشارهای اقتصادی دوباره به بازار انرژی روسیه بازگشته‌اند. نخست‌وزیر مالزی روز گذشته نیز در یک نشست محلی از تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران انتقاد کرده و با مردم و رهبری ایران ابراز همدردی کرده بود.

ادعای ارتش اوکراین درباره انهدام کارخانه پهپادسازی روسها

ارتش اوکراین مدعی حمله به یک کارخانه پهپادسازی در روستوف روسیه شد.

ارتش اوکراین مدعی حمله به یک کارخانه پهپادسازی روسیه شد. ارتش اوکراین ادعا کرد که یک کارخانه ساخت پهپاد را در روستوف در شب گذشته هدف حمله قرار داده است.

ارتش اوکراین مدعی شد: انهدام این مرکز پهپادسازی توان دشمن را برای تولید پهپاد کاهش خواهد داد و مانع از حملات روسها به اهدافی در اوکراین خواهد شد. گفتنی است که ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه ۲۱ فوریه ۲۰۲۲ (دوم اسفند ۱۴۰۰) با انتقاد از بی توجهی غرب به نگرانی‌های امنیتی مسکو، استقلال جمهوری‌های خلق دونتسک و لوهانسک را در منطقه دونباس به رسمیت شناخت.

ولادیمیر پوتین رئیس جمهوری روسیه سه روز پس از آن، پنجشنبه ۲۴ فوریه (۵ اسفند ۱۴۰۰) نیز عملیاتی نظامی که آن را «عملیات ویژه» خواند، علیه اوکراین آغاز کرد و به این ترتیب روابط پرتنش مسکو – کی‌یف به رویارویی نظامی تبدیل شد. آمریکا و کشورهای غربی در پاسخ به این اقدام روسیه، تاکنون تحریم‌های گسترده‌ای را علیه مسکو اعمال و میلیاردها دلار تسلیحات و تجهیزات نظامی به کی‌یف ارسال کرده‌اند.

کاپور

پزشکیان در بازدید از وزارت ورزش و جوانان:

راه بازگشت برای ورزشکاران خطا کرده باز است

دکتر مسعود پزشکیان در جریان بازدید ستادی و نظارتی از وزارت ورزش و جوانان، گزارش جامعی از عملکرد این وزارتخانه در حوزه‌های مختلف دریافت کرد.

به گزارش ایسنا و به نقل از وزارت ورزش و جوانان، رئیس‌جمهور با تأکید بر نقش کلیدی ورزشکاران در تقویت روحیه ملی و انسجام اجتماعی، قهرمانان ورزشی را نماد عرق ملی و ایستادگی دانست و از آنان خواست در شرایط حساس کنونی با حضور فعال تر در میدان، به تقویت وحدت و امید در جامعه کمک کنند.

در این نشست، مسئولان وزارتخانه ضمن تشریح اقدامات انجام‌شده در ماه‌های اخیر، به دستاوردهای ورزشکاران کشور در میادین بین‌المللی، به‌ویژه کسب مدال در رشته‌های گوناگون، اشاره کردند. بخش مهمی از این گزارش به تداوم فعالیت‌های ورزشی و به شرایط خاص از جمله مقطع جنگ، اختصاص داشت که در آن بر حفظ آمادگی قهرمانان و استمرار برنامه‌های تمرینی تأکید شد. همچنین روند آماده‌سازی تیم‌های ملی، به‌ویژه تیم ملی فوتبال، برای حضور در رقابت‌های مهم بین‌المللی از جمله جام جهانی فوتبال، از دیگر محورهای مطرح‌شده در این جلسه بود.صحبت‌های پزشکیان در رابطه با مسائل ورزشی به شرح زیر است:
پزشکیان با تأکید بر جایگاه والای ورزش در تقویت روحیه ملی افزود: ورزش و عرصه قهرمانی، محل تبلور روح مردانگی، کار تیمی، عرق ملی و تلاش برای برترین بودن است. ورزشکاران بیش از هر قشر دیگری این روحیه را در خود پرورش می‌دهند و کسی که در مسیر قهرمانی گام برمی‌دارد، با تمام وجود می‌کوشد تا به بالاترین جایگاه دست یابد. رئیس‌جمهور با اشاره به نقش آفرینی ورزشکاران در عرصه‌های بین‌المللی تصریح کرد: انتظار طبیعی از قهرمانان کشور این است که در مسیر کسب افتخار برای ایران، این روحیه را به‌خوبی به نمایش بگذارند؛ امری که خوشبختانه بسیاری از آنان در میدان‌های مختلف به‌خوبی نشان داده‌اند. البته در این میان، افراد معدودی نیز هستند که در چنین شرایطی در جبهه مقابل قرار می‌گیرند یا موضعی اتخاذ می‌کنند که در شأن ورزشکار قهرمان نیست. پزشکیان ادامه داد: روحیه یک قهرمان به‌گونه‌ای است که در برابر تهدید کشور، سر خم نمی‌کند و اجازه نمی‌دهد عزت و استقلال سرزمینش خدشه‌دار شود. حتی اگر با برخی مسائل داخلی اختلاف‌نظر وجود داشته باشد، هنگامی که پای وطن، خاک، خانواده و هویت ملی در میان باشد، این روحیه ایستادگی و مقاومت خود را نشان می‌دهد. رئیس‌جمهور با اشاره به ماجرای تیم ملی فوتبال بانوان در استرالیا خاطر نشان کرد: با وجود برخی مشکلات داخلی، اقدام دختران ورزشکار کشورمان در بازگشت به ایران نشان‌دهنده عمق وطن‌دوستی، عرق ملی و غیرت آنان است؛ موضوعی که شایسته قدردانی است و موجب افتخار کشور محسوب می‌شود. از این عزیزان، خانواده‌های آنان و همه ورزشکارانی که با این روحیه در مسیر اعتلای کشور حرکت می‌کنند، صمیمانه تشکر می‌کنیم.

تبیین استراتژی بانک توسعه صادرات ایران در سال ۱۴۰۵؛

تمرکز بر بخش‌های مولد و چابک‌سازی سازمانی

مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران در نشست هم‌اندیشی و تبیین سیاست‌های اعتباری سال ۱۴۰۵ این بانک با اشاره به شرایط متفاوت اقتصاد کشور، از تدوین رویکردهای جدید برای مدیریت فعال ریسک، لزوم پرداختن به نقدینگی مورد نیاز مشتریان و افزایش بهره‌وری خبر داد. دکتر افشین خانی با قدردانی از تلاش کارکنان در سال گذشته، فضای پیش‌روی شبکه بانکی را همراه با تغییرات اقتصادی و تحولات سریع مولفه‌های تاثیرگذار بر محیط اقتصادی و بانکی توصیف و تأکید کرد که این شرایط شیوه‌ای متفاوت برای مدیریت در بانک می‌طلبد.وی با اشاره به تجربه ماه‌های اخیر گفت: سرعت بالای تغییرات اقتصادی باعث شده که پیش‌بینی‌ها کوتاه‌مدت‌تر شوند. از این رو بانک باید رویکردی فعالانه‌تر در تصمیم‌سازی و سیاست‌گذاری داشته باشد.وی تأکید کرد: مدیریت ریسک در سال جدید بر مبنای سناریوهای محتمل اقتصادی دنبال خواهد شد تا تصمیمات به‌جای‌حالت و آکنشی، پیش‌دستانه و آماده‌به‌اجرا باشند.

مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران، یکی از الزامات اساسی سال جاری را بازنگری در ترکیب نیاز مشتریان و هدایت منابع به سمت فعالیت‌های مولد دانست و گفت: تمرکز بر نیاز مشتریان و مدیریت جریان واقعی نقدینگی، کلید کاهش ریسک و افزایش بازدهی منابع بانک است.دکتر خانی خاطر نشان کرد: سیاست‌های اعتباری در سال ۱۴۰۵ با دقت بیشتری اجرا خواهد شد و ارزیابی اهلیت و رتبه اعتباری مشتریان نقش مهم‌تری خواهد داشت.مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران همچنین چابک‌سازی سازمان، کاهش بروکراسی و بازطراحی فرآیندهای داخلی را از ضرورت‌های ادامه مسیر بانک عنوان کرد و افزود: در شرایط حاضر، سرعت و هماهنگی در تصمیم‌گیری اهمیت حیاتی دارد و ساختار بانک باید خود را با این شرایط تطبیق دهد.وی در پایان ابراز امیدواری کرد با اجرای این رویکردهای جدید، بانک بتواند در سال ۱۴۰۵ عملکردی کارآمدتر، مطمئن‌تر و متناسب با شرایط اقتصادی کشور داشته باشد.

بخشودگی وجه التزام تأخیر تأدیه دین تسهیلات بانک تجارت

بانک تجارت با توجه به شرایط حادث‌شده از جنگ تحمیلی سوم "وجه التزام تأخیر تأدیه دین" تسهیلات ازدواج، فرزندآوری، ودیعه مسکن و سایر تسهیلاتی که اصل مبلغ آنها تا سقف هفت میلیارد ریال است را مورد بخشودگی قرار داد. با توجه به شرایط حادث شده از جنگ تحمیلی سوم، تمامی تسهیلات ازدواج، فرزندآوری، ودیعه مسکن و سایر تسهیلاتی که اصل مبلغ آن‌ها تا سقف هفت میلیارد ریال می‌باشد، علاوه بر امکان استفاده از مساعدت موضوع تبصره ۲ ماده ۱۱۱آیین‌نامه وصول مطالبات غیر جاری (ریالی و ارزی) مصوب سال ۱۳۹۴ شورای پول و اعتبار از تاریخ افسندفنامه ۱۴۰۴ تا ۹ اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ مشمول بخشیدگی وجه‌التزام تأخیر تأدیه دین (به میزان مایه‌التفاوت نرخ وجه التزام و نرخ سود) می‌گردد.

عصر رسانه

احتمال افزایش سهمیه ایران در لیگ نخبگان

تنها فرمول آسیایی شدن پرسپولیس

◀ **شانس سپاهان، پرسپولیس و گل‌گهر برای حضور در پلی‌آف لیگ نخبگان**

بافرض اینکه سهمیه ایران به ۲+۲افزایش پیدا کند، فدراسیون فوتبال در طرح اولیه خود در نظر دارد که استقلال و تراکتور (تیم‌های اول و دوم جدول فعلی لیگ برتر) را مستقیم به لیگ نخبگان بفرستند و دو سهمیه پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا را براساس عملکرد سه فصل اخیر تیم‌ها مشخص کند.

در صورتی که میانگین عملکرد تیم‌ها در سه فصل اخیر مدنظر قرار بگیرد، نام پرسپولیس به میان خواهد آمد که اکنون در رتبه ششم است اما با میانگین امتیاز ۵۴ امتیاز در سه فصل اخیر، بهترین تیم در جدول سه فصل اخیر لیگ برتر (بدون در نظر گرفتن تراکتور و استقلال) است و در صورت افزایش سهمیه ایران در لیگ نخبگان، می‌تواند سهمیه آسیایی بگیرد.

همچنین تیم دیگری که با توجه به عملکرد سه فصل اخیر می‌تواند سهمیه پلی‌آف بگیرد، سپاهان است که در حال حاضر سهمیه مستقیم سطح دوم لیگ قهرمانان به آن تعلق گرفته اما در صورت افزایش تعداد سهمیه‌ها و اعمال این فرمول، می‌تواند سهمیه پلی‌آف لیگ نخبگان را هم کسب کند. در نتیجه این تنها گره چنین سناریویی است. اگر سپاهان سهمیه پلی‌آف لیگ نخبگان را بگیرد، احتمالاً سهمیه مستقیم سطح دوم لیگ قهرمانان به گل‌گهر رده چهارمی برسد اما اگر سهمیه مستقیم سطح دوم به سپاهان برسد، باز هم گل‌گهر سهمیه آسیایی می‌گیرد که با میانگین ۳۹ امتیاز پس از پرسپولیس و سپاهان بهترین عملکرد را در سه فصل اخیر داشته است و نماینده دوم ایران در پلی‌آف لیگ نخبگان خواهد شد.

بر گزار نشدن رقابت‌های لیگ برتر با تصمیم جدید AFC منی بر افزایش تعداد تیم‌های لیگ نخبگان در فصل آینده و اعلام نکردن تعداد سهمیه‌های جدید به گره جدیدی تبدیل شده که اما و اگرهای زیادی به وجود آورده است اما چاره‌ای جز انتظار برای اعلام نهایی AFC وجود ندارد تا مشخص شود سهمیه ایران در لیگ نخبگان افزایش پیدا کرده یا نه.

لیگ قهرمانان زنان آسیا؛

جدال نماینده والیبال ایران با تایلد در اولین گام

تیم مهرگان نور نماینده ایران در لیگ قهرمانان زنان آسیا روز ششم اردیبهشت ماه در نخستین دیدار خود به مصاف نماینده تایلد می‌رود. لیگ قهرمانان زنان آسیا از ۶ تا ۱۰ اردیبهشت ماه سال جاری در کشور کره جنوبی بر گزار می‌شود و تیم مهرگان نور با ترکیب بازیکنان ملی پوش والیبال

دکتر خورسندیان:

رشد منابع در بانک مسکن ۳.۵ برابر شد

همکاران در صف و ستاد است. دکتر خورسندیان همچنین از تحقق قابل ملاحظه هدف مستقل سال ۱۴۰۴ به میزان ۱۳۱ درصد خبر داد و بر برنامه‌ریزی راهبردی برای رسیدن به نتایج هدف‌گذاری سه‌ساله بانک مسکن تأکید کرد.

◀ **کاهش ۴۰ درصدی ناترازی، گامی بلند در بهبود ترازنامه**
وی یکی از بزرگترین دستاوردهای سال ۱۴۰۴ را مدیریت ناترازی بانک دانست و تشریح کرد: با تمرکز بر جذب منابع، وصول مطالبات و توسعه بانکداری شرکتی، ناترازی بانک که در پایان سال ۱۴۰۳ حدود ۱۰۹ همت بود، در پایان سال ۱۴۰۴ به ۷۱.۲ همت کاهش یافت. این روند نزولی با قدرت ادامه داشته و در پایان فروردین‌ماه ۱۴۰۵ به عدد ۶۵ همت رسیده است.
◀ **حمایت از آسیب‌دیدگان با پرداخت تسهیلات ودیعه جنگ رمضان**

دکتر خورسندیان در بخش دیگری از سخنان خود به مسئولیت اجتماعی و وظیفه حمایتی بانک در شرایط جنگی اشاره کرد و افزود: تداوم پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ودیعه برای احداث و بازسازی سرسبز تر خانه‌های هموطنان از اولویت‌های اصلی ماست. طبق آمار، تاکنون ۷۶۷ فقره تسهیلات به مشمولان و معرفی شدگان پرداخت شده است.

مدیرعامل بانک مسکن در پایان این نشست ضمن قدردانی از مدیریت هوشمندانه شرایط بر استرس توسط همکاران شعب، ابراز امیدواری کرد که با تداوم این روند، شاهد بهبود روزافزون وضعیت ترازنامه بانک و افزایش رضایتمندی مشتریان باشیم.

افزایش ۳۴.۶ درصدی تسهیلات پرداختی شبکه بانکی

شبکه بانکی در سال ۱۴۰۴ رقم ۱۰۵.۷۸۳.۱ هزار میلیارد ریال تسهیلات پرداخت کرده که در مقایسه با سال قبل ۳۴.۶ درصد افزایش داشته است. تسهیلات پرداختی بانک‌ها طی ۱۲ ماه سال ۱۴۰۴ مبلغ ۱۰۵.۷۸۳.۱ هزار میلیارد ریال بوده است که در مقایسه با دوره مشابه سال قبل مبلغ ۷۷.۲۱۴.۶ هزار میلیارد ریال (معادل ۳۴.۶ درصد) افزایش داشته است. تسهیلات پرداختی ۱۲ ماهه سال ۱۴۰۲ مبلغ ۷۶.۶۴۳.۰ هزار میلیارد ریال بوده است که با در نظر گرفتن تعدیلات صورت پذیرفته توسط شبکه بانکی به مبلغ ۷۸.۲۶۹.۸ هزار میلیارد ریال افزایش یافته است) از کل تسهیلات پرداختی، مبلغ ۷۹.۲۶۹.۸ هزار میلیارد ریال (معادل ۷۴.۹ درصد به صاحبان کسب و کار (حقوقی و غیرحقوقی) و ۱۳.۳ درصد هزار میلیارد ریال معادل ۲۵.۱ درصد به مصرف‌کنندگان نهایی (خانوار) تعلق گرفته است.

کاپور

راز اخراج آلونسو فاش شد

سرویس ورزشی: یک روزنامه نگار اسپانیایی جزئیاتی از پشت پرده اخراج ژابی آلونسورا فاش کرد.خوزه فلیکس دیاز، روزنامه‌نگار مشهور اسپانیایی در گزارشی که روزنامه **AS** آن را منتشر کرده نوشت، اخراج سرمربی پیشین رئال مادرید مانند یک "مرگ اعلام‌نشده" در راهروهای باشگاه بود. این گزارش می‌افزاید که رابطه بین آلونسو و بازیکنان تیم از ابتدا هماهنگ نبوده است، به خصوص پس از آنکه او قبل از شروع جام باشگاه‌های جهان ۲۰۲۵ «عجولانه» این سمت را بر عهده گرفت. این روزنامه نگار اسپانیایی در ادامه توضیح داد: اگر چه مربی اسپانیایی تا ژانویه در سمت خود باقی ماند، اما تصمیم به کناره‌گذاشتن او چهار هفته کامل قبل از فینال سوپر جام گرفته شده بود، زمانی که مدیریت باشگاه جستجوی جایگزین مناسبی را برای هدایت تیم در ادامه لیگ و لیگ قهرمانان آغاز کرد. فلیکس دیاز نوشت: باشگاه و مدیر بر آن چند هفته پیش از اخراج آلونسو به وی فرصت دادند تا مسیرون خود را اصلاح کند، اما افت نتایج پایان کار را تسریع کرد و اخراج او پس از شکست در فینال سوپر جام اسپانیا در عربستان سعودی مقابل بارسلونا رسماً اعلام شد.

تیم ملی قبل از جام جهانی با پاناما دیدار می‌کند

تیم ملی فوتبال ایران در دیداری دوستانه به مصاف پاناما خواهد رفت. تیم ملی فوتبال ایران اردوی خود را برای آماده‌سازی برای حضور در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ از امروز در کمپ تیم‌های تیم ملی بر گزار خواهد شد. در این اردو ۳۰ بازیکن حضور خواهد داشت و قرار است تمرینات خود را در تهران پیگیری کنند. طبق برنامه تیم ملی قصد دارد یک دیدار دوستانه در کمپ خود در آمریکابر گزار کند که طبق پیگیری‌ها به احتمال فراوان مقابل تیم ملی پاناما خواهد بود. پیش از این قرار بود تیم ملی بر پور توریکو به میدان برود که این دیدار لغو شده است.

افشای حقوق میلیون دلاری موسیماه در ایران؛ ۱.۲ میلیون دلار در هر فصل!

حقوق میلیونی پیتسو موسیماه، سرمربی سابق استقلال، در دادگاه ژوهانسبورگ به خاطر شکایت مدیر برنامه ایرانی فاش شد. در یک پرونده قضایی بر خاشیحه در دادگاه عالی ژوهانسبورگ، حقوق میلیونی پیتسو موسیماه، سرمربی آفریقایی و سابق استقلال افشا شد. رسانه دیلی سان به طور اختصاصی فاش کرد که موسیماه در فصل ۲۰۲۴ به عنوان سرمربی باشگاه استقلال، ۱.۲ میلیون دلار در هر فصل حقوق دریافت می‌کرده است. این اطلاعات بر اساس قرارداد کاری موسیماه است که از طرف مدیر مدیر برنامه ایرانی به دادگاه ارائه شده است. این مدیر برنامه ایرانی از مویرا تلاگاله، همسر موسیماه و شرکت مدیریت ورزشی او شکایت کرده و مدعی است آنها؛ در پرداخت کمیسیون این قرارداد خودداری کرده‌اند.



کاپور

بانک صادرات ایران، بانک حامی جوانان با پرداخت ۳۴ همت وام ازدواج

بانک صادرات ایران با پرداخت بیش از ۳۴ همت وام ازدواج در سال ۱۴۰۴، عنوان دومین بانک کشور در حمایت ویژه از تشکیل خانواده راز از آن خود کرد و در ساختن نخستین پایه‌های زندگی زناشویی جوانان شریک شد.

طی ۱۲ ماهه سال گذشته، تمرکز ویژه‌ای بر حمایت از تشکیل خانواده جوانان در بانک صادرات ایران وجود داشت به نحوی که در ایسن مدت ۱۰۱ هزار و ۴۳۷ فقره وام قرض‌الحسنه «ازدواج و تهیه جهیزیه» توسط این بانک پرداخت شده که نسبت به مدت مشابه در سال ۱۴۰۳، حدود ۲۲ درصد رشد داشته است. ارزش این وام‌ها، ۳۴۰ هزار و ۲۳۸ میلیارد ریال بر آورد شده که در این میزان نیز از رشد ۲۳ درصدی حکایت دارد. بانک صادرات ایران در سال ۱۴۰۴ مجموعاً بیش از ۲۹۹ هزار فقره انواع وام‌های قرض‌الحسنه و حمایتی به ارزش بیش از ۶۳۶ هزار میلیارد ریال در ۲۴ سر فصل پرداخت کرده که در بین همه آنها، وام ازدواج رکورددار بیشترین پرداختی در تعداد و ارزش ریالی قرار دارد. طبق آمارهای بانک مرکزی نیز بانک صادرات ایران در سال گذشته جایگاه دوم شبکه بانکی کشور در اعطای وام ازدواج به متقاضیان را به خود اختصاص داده است.

با توجه به شیب صعودی اعطای این وام به زوج‌ها و نقش ویژه بانک صادرات ایران در حمایت از نسل جوان، انتظار می‌رود روند پرداخت وام در این بخش طی سالل ۱۴۰۵ نیز باروندی رو به جلو ادامه داشته باشد.

سکه طرح جدید ۱۷۴ میلیون تومان شد

قیمت سکه طرح جدید روز یکشنبه (۳۰ فروردین) در بازار تهران ۱۷۴ میلیون تومان و هر گرم طلا به کانال ۱۷.۱ میلیون تومان رسید.

روز (یکشنبه، ۳۰ فروردین) هر قطعه سکه بهار آزادی طرح جدید در بازار تهران ۱۷۴ میلیون تومان، سکه طرح قدیم ۱۷۰ میلیون تومان فروخته شد. نیم‌سکه ۹۱ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان، ربع سکه ۵۲ میلیون تومان و هر قطعه سکه گرمی ۲۶ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به فروش رسید.

در حالی که قیمت انس جهانی طلا به ۴ هزار و ۸۵۵ دلار رسید، هر گرم طلا ۱۸ عیار ۱۷ میلیون و ۱۵۲ هزار تومان و طلا ۲۴ عیار ۲۲ میلیون و ۸۶۷ هزار تومان در اختیار مشتریان قرار گرفت. بر اساس تازه‌ترین داده‌های منتشر شده مرکز مبادله ارز و طلای ایران، (یکشنبه، ۳۰ فروردین ماه) نرخ حواله هر دلار آمریکا با روند افزایشی به ۱۴۰ هزار و ۳۲۳ تومان رسید. همچنین در هم امارات با قیمت ۲۸ هزار و ۲۹۳ تومان و یورو با قیمت ۱۶۵ هزار و ۲۰۶ تومان در بازارهای رسمی معامله می‌شود. قیمت روبل روسیه نیز یک‌هزار و ۸۴۷ تومان اعلام شد و نرخ یوآن چین نیز به ۲۰ هزار و ۵۸۳ تومان رسید.

بازنشستگان برای پرداخت هزینه درمان دارایی های خود را می فرورشد

گرانی؛ درد بی درمان بازار سلامت



استفاده از خدمات درمانی سازمان تأمین اجتماعی یا بیمه های تکمیلی نداشت. وی افزود: این در حالی است که به صراحت در قوانین سازمان تأمین اجتماعی، از جمله ماده ۵۴، بر ارائه خدمات درمانی رایگان به بازنشستگان تأکید شده اما این قوانین به طور کمال و با کیفیت اجرا نمی شوند و در حد متن قانون باقی مانده اند. بازنشستگان سال هاست اجرای این ماده قانونی را مطالبه می کنند اما متأسفانه گوش شنوایی برای تحقق این حق قانونی وجود ندارد. مشاور کانون عالی انجمن های صنفی کارگران ایران ادامه داد: با نگاهی به وضعیت سایر کشورها، مشاهده می شود که در بسیاری از کشورها اروپایی و آسیایی، خدمات درمانی، رفاهی و حتی حمل و نقل برای بازنشستگان به صورت رایگان ارائه می شود، اما در کشور ما حتی با کسر مالیاتی تحت عنوان بیمه تکمیلی، حداقل خدمات درمانی نیز به درستی ارائه نمی شود و بازنشستگان ناچارند با حداقل ها بسازند. فتاحی با انتقاد از افزایش هزینه های درمان گفت: هزینه های درمان به شدت افزایش یافته، قیمت دارو هر روز بیشتر می شود و خدماتی مانند دندان پزشکی عملاً به کالایی لوکس برای

صاحب امتیاز: حمید میرزایی، نژاد
مدیر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سردبیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محبوب
سازمان شهرستانها و آگاهی ها:
۰۲۱۶۶۴۶۱۷۷۰ - ۰۲۱۶۶۹۷۳۹۸۳

صورت، هر دو طرف باید به صورت شفاف پاسخگوی بازنشستگان باشند. وی تأکید کرد: بازنشستگان در این میان هیچ تضمینی ندارند؛ مبالغ از حقوق آن ها کسر شده و انتظار دارند خدمات دریافت کنند، نه اینکه ماهه ها در انتظار باز پرداخت هزینه های درمانی خود بمانند. فتاحی همچنین با اشاره به روند فزاینده گرانی خدمات درمانی افزود: در سال های اخیر و به ویژه پس از جنگ، هزینه های حوزه سلامت به طور قابل توجهی افزایش یافته و فشار مضاعفی بر بازنشستگان وارد کرده است. افزایش تعرفه های پزشکی، رشد قیمت تجهیزات و خدمات بیمارستانی و همچنین بالا رفتن هزینه های آزمایشگاهی و پاراکلینیکی و همچنین هزینه های دارو باعث شده دسترسی به خدمات درمانی برای این قشر دشوار تر از گذشته شود. مشاور کانون عالی انجمن های صنفی کارگران ایران ادامه داد: این افزایش قیمت ها در شرایطی رخ داده که حقوق بازنشستگان متناسب با نرخ تورم و هزینه های واقعی زندگی افزایش نیافته و همین موضوع موجب شده شکاف عمیقی میان درآمد و هزینه های درمانی ایجاد شود؛ به طوری که بسیاری از بازنشستگان ناچارند درمان خود را به تعویق بیندازند یا از خدمات ضروری صرف نظر کنند. وی گفت: حتی در مواردی مشاهده می شود که بازنشستگان برای تأمین هزینه های درمانی خود مجبور به قرض گرفتن یا فروش دارایی های اندک خود می شوند که این مسئله شأن و منزلت این قشر زحمتکش را زیر سؤال می برد. مشاور کانون عالی انجمن های صنفی کارگران ایران در پایان خاطر نشان کرد: انتظار می رود در این موقعیت حساس، دولت تمامی بدهی های خود را به سازمان تأمین اجتماعی تسویه کند تا دست سازمان برای ارائه خدمات بهتر به کارگران و بازنشستگان باز شود و این قشر زحمتکش پس از سه دهه کار و تلاش در راه سازندگی این مملکت، حداقل دغدغه درمان نداشته باشند و از خدمات شایسته تری بهره مند شوند.

یک فعال کارگری با اشاره به هزینه های سنگین درمان گفت: در مواردی مشاهده می شود که بازنشستگان برای تأمین هزینه های درمانی خود مجبور به قرض گرفتن یا فروش دارایی های اندک خود می شوند که این مسئله شأن و منزلت این قشر زحمتکش را به شدت زیر سؤال می برد. به گزارش اینلنا، طبق قانون الزام تأمین اجتماعی، صفر تا صد هزینه های درمان باید رایگان باشد اما در واقعیت، بیمه شدگان برای بهره مندی از این خدمات هزینه پرداخت می کنند که این هزینه گاهی به قدری زیاد است که آنها مجبورند پس انداز خود را صرف درمان کنند. بسیاری از بیمه شدگان سازمان تأمین اجتماعی برای بهره مندی از خدمات درمان، مجبور به مراجعه به مرکز خصوصی هستند. مبلغی که آنها برای درمان در این مراکز پرداخت می کنند، اگر بیمه تکمیلی داشته باشند، گاهی با تاخیر چندماهه به حساب آنها واریز می شود و البته بیمه تکمیلی همه این هزینه ها را هم پوشش نمی دهد. از طرفی دیگر، اخیراً هزینه های دارو و افزایش سرسام آوری پیدا کرده و بسیاری از دارو ها از پوشش بیمه خارج شده اند. در این وضعیت، یکی از موضوعاتی که بازنشستگان تأمین اجتماعی همواره نسبت به آن معترض هستند، همین وضعیت خدمات درمان و ضعف های برجسته آن است. سید سعید فتاحی، مشاور کانون عالی انجمن های صنفی کارگران ایران، با اشاره به وضعیت بد معیشتی و ارائه ضعیف خدمات درمانی به بازنشستگان تأمین اجتماعی گفت: بازنشسته های جوانی خود را صرف کار کرده و در طول ۳۰ سال فعالیت، به پرداخت حق بیمه به امید بر خورداری از چتر حمایت درمانی در دوران کهنولت بوده، امروز با شرایطی مواجه است که اگر همان مبالغ را در زمان خود صرف خرید سکه طلا می کرد، اکنون از رفاه و آسایش بیشتری بر خوردار بود و نیازی به

کوچ بزرگ ۴ هزار نفری کودکان از بهزیستی به خانواده ها در جنگ

مدیرکل دفتر توانمندسازی کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی کشور از کوچ بزرگ ۴ هزار نفری کودکان مراکز این سازمان به خانواده ها در جنگ خبر داد و گفت: این سازمان در روزهای جنگ با اجرای سیاست های خانواده محور توانست بیش از ۴ هزار کودک را از مراکز شبه خانواده خارج و به آغوش خانواده ها بازگرداند به طوری که تعداد کودکان در این مراکز از ۹۳۰۰ نفر به کمتر از ۵ هزار نفر کاهش یافت. حمیدرضا الوند اظهار کرد: تمام خدماتی که در مراکز شبه خانواده و برای کودکان تحت سرپرستی در خانه و خانواده در شرایط عادی جاری بوده همچنان به قوت خود باقی است و همچنان همه آن خدمات در تمامی مراکز بهزیستی و برای کودکان در خانواده به خوبی ارائه می شود. وی افزود: خوشبختانه هیچ کدام از همکاران ما به عنوان مربیان زحمتکش در مراکز شبه خانواده، مددکاران، روانشناسان، مسئولین حوزه علوم تربیتی کار خود را ترک نکرده اند و در این شرایط سخت در کنار کودکان به ارائه خدمات تخصصی خود ادامه می دهند. الوند ادامه داد: بر اساس سیاست هایی که در روزهای اول جنگ در نظر گرفتیم، سیاست تقویت حضور کودکان در خانواده را به تمام استان ها ابلاغ کردیم و اعلام شد که تمامی مراکز شبه خانواده در قالب فرزندخواندگی، امین موقت و خانواده امین، طرح میزبان، باز پیوند کودکان به خانواده های زیستی و غیر زیستی و در صورت فراهم بودن شرایط اعزام آن ها به مرکز خصوصی نزد اقوام و بستگان طبق ضوابط، مقررات و پروتکل های ابلاغی و قوانین نظام جمهوری اسلامی ایران، اقدامات را انجام دهند. وی تصریح کرد: آنچه برای ما اهمیت داشت، مصلحت کودکان بود بنابراین با رعایت مصلحت کودکان و تأمین امنیت و سلامت جسمانی و در نهایت سلامت روانی آن ها، این سیاست اتخاذ و اجرا شد. مدیرکل دفتر توانمندسازی کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی کشور گفت: بر همین اساس و با رعایت ضوابط و مقررات تخصصی از حدود ۱۵۰۰ کودک در شیرخوارگاه ها اکنون برای کودکان صفر تا سه سال در ۳۳ شیرخوارگاه کشور کمتر از ۲۵۳ کودک باقی مانده اند یعنی سایر کودکان در قالب این مدل ها وارد خانواده شده اند و نظارت های پس از آن نیز همچنان ادامه دارد. وی افزود: از حدود ۹۳۰۰ کودک در ۶۶۷ مرکز شبه خانواده اکنون کمتر از ۵ هزار نفر در مراکز حضور دارند و بیش از ۴۰۰۰ نفر در قالب فرآیندهای خانواده محور وارد خانواده شده اند. از حدود ۶۷۰ مرکز نیز ۶۴۱ مرکز فعال است، این به معنای تعطیلی مراکز نیست بلکه برخی مراکز که در مجاورت مراکز نظامی و امنیتی بودند به دلیل شرایط خاص جابجا یا ادغام شدند و در مجموع ۸۶ مرکز جابجا شده اند.

شناسایی و حمایت از سالمندان تنها زیست شهر تهران در زمان جنگ

رئیس اداره سلامت سالمندان مرکز جوانی جمعیت وزارت بهداشت از اجرای طرح آشنایی شناسایی و حمایت از سالمندان تنها زیست شهر تهران در زمان جنگ خبر داد و گفت: مراقبان سلامت تاکنون با حدود ۱۲۰۰ سالمند تنها زیست تماس گرفتند و سالمندانی که برای رفع نیازهای ضروری زندگی نیاز به کمک دارند و نوع نیاز آنها، شناسایی شده است. در زمان آموزش پزشکی، سید صولت مرتضوی روز یکشنبه با اشاره به اینکه طرح حمایت از سالمندان تنها زیست در مناطق ۴، ۹ و ۱۰ شهرداری تهران در حال اجراست، افزود: در شرایط بحرانی مانند جنگ، سالمندان از جمله گروه های آسیب پذیر هستند که به نسبت گروه های سنی دیگر نیاز به توجه ویژه دارند. در این شرایط

تمرکز خرید تجهیزات و نظارت هوشمند بر سرمایه آزمایشگاهی

مدیر امور راهبری و پایش امور استان های سازمان غذا و دارو، بر لزوم مدیریت هوشمند منابع، نظارت مبتنی بر داده و توزیع عادلانه تجهیزات تأکید کرد و گفت: امسال تصمیم داریم فرآیند خرید دستگاه های آزمایشگاهی را به صورت متمرکز انجام دهیم. هدف، جلوگیری از خریدهای موازی، کاهش هزینه ها و اطمینان از استانداردهای فنی تجهیزات است. عباس مهدی زاده با اشاره به حجم قابل توجه اعتبارات اختصاص یافته به شبکه آزمایشگاهی کشور اظهار کرد: مبالغ قابل توجهی بر اساس برنامه های عملیاتی معاونت های غذا و دارو پرداخت شده سال گذشته و امسال هم بر اساس همان ابلاغ اعتباراتی پرداخت شده و پایش عملکردها جدی گرفتیم که اعتبارات در راستای برنامه های عملیاتی هزینه شود. وی افزود: اعداد و برآورد مصرفی ها توسط حوزه های تخصصی سازمان

آگهی فراخوان عمومی

دفتر شهرداری
مدیر امور شهری

اداره کل راه و شهرسازی استان بوشهر در نظر دارد انجام امور خدمات حمل و نقل آن اداره کل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای و بر اساس قانون برگزاری مناقصات به شرکت های واجد شرایط که دارای گواهی صلاحیت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در زمینه حمل و نقل می باشد، طبق تاریخهای اعلام شده در جدول زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) برگزار نماید.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	برآورد «ریال»	تضمین «ریال»	نوع ضمانتنامه	دستگاه نظارت	حداقل شرایط مجاز برای دریافت اسناد	شماره ثبت فراخوان در سامانه
۱۴۰۵-۰۱	انجام امور خدمات حمل و نقل اداره کل راه و شهرسازی استان بوشهر	۴۴,۸۸۰,۰۰۰,۰۰۰	۲,۲۴۴,۰۰۰,۰۰۰	بانکی	معاونت توسعه مدیریت و منابع انسانی	گواهی صلاحیت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی	۲۰۵۰۰۳۲۸۹۰۰۰۰۰۵

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، کلیه مراحل ثبت نام در سایت مذکور را جهت دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام کرده و در مناقصه اعلام شده شرکت کنند. حداقل شرایط مجاز: ارائه گواهینامه تاییدیه صلاحیت معتبر متعلق به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در زمینه حمل و نقل

محل دریافت اسناد مناقصه: مناقصه گران جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

مهلت دریافت اسناد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی ستاد	از ساعت ۱۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵
آخرین مهلت بارگذاری اسناد مناقصه به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد	تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵
آخرین مهلت تحویل نسخه فیزیکی پاکت الف به دبیرخانه ساختمان شماره یک	تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵
تاریخ گشایش پاکت مناقصه	ساعت ۱۲:۳۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵
مدت اعتبار پیشنهاد	۳ ماه

ضمناً مناقصه گران جهت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه به اداره پیمان و رسیدگی و همچنین جهت ارائه پاکت الف (تضمین شرکت در مناقصه) در موعد مقرر به دبیرخانه اداره کل راه و شهرسازی به آدرس بوشهر خیابان رئیسعلی دلواری اداره کل راه و شهرسازی استان بوشهر ساختمان شماره ۱ مراجعه نمایند. برای کسب اطلاعات بیشتر به آدرس www.setadiran.ir و تارنمای <http://ets.mporg.ir> مراجعه نمایید. در ضمن هزینه کارمزد سامانه ستاد و درج آگهی در روزنامه برعهده برنده مناقصه خواهد بود.

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت عضویت در سامانه ۱۴۵۶ می باشد.

نوبت اول: ۳۱ فروردین ۱۴۰۵
نوبت دوم: ۱ اردیبهشت ۱۴۰۵

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی راه و شهرسازی استان بوشهر

وزیر آموزش و پرورش: فعلاً آموزش مدارس به صورت مجازی ادامه دارد

وزیر آموزش و پرورش گفت: در شرایط فعلی تا اطلاع بعدی، برنامه ای برای آموزش حضوری مدارس نداریم و فعلاً آموزش ها به صورت مجازی ادامه خواهد داشت. علیرضا کاظمی در جلسه شورای معاونان که به صورت نیمه حضوری و برخط برگزار شد، درباره وضعیت بازگشایی مدارس، تصریح کرد: هرگونه تصمیم برای بازگشایی مدارس، با هماهنگی نهادهای ذی ربط و با در نظر گرفتن آرامش خاطر و حصول اطمینان از امنیت دانش آموزان، معلمان و خانواده ها اتخاذ خواهد شد. وی در ادامه ضمن تبریک سالروز ولادت حضرت معصومه (س) و روز دختر، از حضور گسترده و غیورانه دختران و مادران ایرانی در اجتماع باشکوه دختران جان فدو و دیگر صحنه های اجتماعی، آنان را «دختران انقلاب» و «تاریخ سازان آینده کشور» توصیف و بر تداوم حضور هوشمندانه مردم در میدان و برنامه ریزی برای تکمیل معلمان که در خط مقدم این حضور آگاهانه نقش آفرینی کرده اند، تأکید کرد.

وزیر آموزش و پرورش در ابتدای این نشست، ضمن تسلیت شهادت جمعی از معلمان، دانش آموزان و سرداران شهید در جنگ تحمیلی ۴۰ روزه، فرارسیدن روز دختر را تبریک گفت و حضور پررنگ دختران و مادران در رویدادهای اخیر را نشانه ای از پویایی اجتماعی دانست. وی با اشاره به راهپیمایی های اخیر، اظهار کرد: دختران ایران زمین با حضوری پرشور، جلوه ای از هویت انقلابی و مسئولیت پذیری اجتماعی را به نمایش گذاشتند که بی تردید در تاریخ ماندگار خواهد شد.

پرداخت مطالبات در دستور کار

کاظمی، از قرار گرفتن مطالبات پاداش سال های ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲ در دستور کار پرداخت خبر داد و گفت: نتایج آزمون خدمتگزاران نیز احتمالاً تا ۱۵ اردیبهشت ماه اعلام خواهد شد.

وی افزود: برنامه ریزی برای جذب و استخدام نیروهای جدید در حال انجام است و به زودی تعیین تکلیف می شود.

کاظمی، در ادامه بر لزوم تکریم خانواده های شهدای اخیر تأکید کرد و گفت: مدیران باید به دیدار خانواده های معلمان و دانش آموزان شهید بروند و از آنان به صورت ویژه تجلیل کنند.

وی ضمن برشمردن مجاهدت ها و ویژگی های شخصیتی معلم شهید باری، افزود: در میان معلمان شهید، انتخاب یک چهره شاخص به عنوان معلم نمونه شهید نیز باید در دستور کار قرار گیرد.

برگزاری مجازی آیین های فرهنگی و بسیج ظرفیت استان ها

وزیر آموزش و پرورش درباره آیین «سپاس معلم» گفت: این برنامه با توجه به شرایط کشور، به صورت مجازی یا ترکیبی برگزار خواهد شد و سناریوهای مختلفی برای آن در نظر گرفته می شود.